

21 от АВГ. 1969.

Москва

Газета № . . .

Огни нового сезона

МОСКВА. Первыми из столичных драматических театров открывают новый театральный сезон ермоловцы. **ОТКРЫТИЕ СОСТОИТСЯ 29 АВГУСТА.** Будет показан «Бег» М. Булгакова.

Наш корреспондент взял интервью у директора Московского драматического театра имени М. Н. Ермоловой **В. БЕЛООЗЕРОВА.**

— Новый сезон — 33-й по счету — наш коллектив считает чрезвычайно ответственным, — начал Валентин Иванович. — Он пройдет у нас под знаком празднования 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Только что мы вернулись с гастролем из Киева, где наши выступления прошли с аншлагом.

Первой премьерой будущего сезона станет пьеса народной артистки РСФСР Л. Сухаревской «Моя окраина». Мы рады, что на нашей сцене эта замечательная актриса выступит в роли драматурга. В центре пьесы — образ рабочего человека.

Постановщик спектакля В. Андреев, художники Н. Сосунов и В. Лалевич. Композитор Э. Артемьев.

Вторым нашим новым спектаклем будет «Обыкновенный человек» Л. Леонова. Мы хотим подчеркнуть в нем вечно живую тему борьбы с кулацким геноцидом. Ставит спектакль молодой режиссер Г. Косюков, художники Н. Сосунов и В. Лалевич.

Впервые получают сценическую жизнь в нашем театре герои романа американского писателя Роберта Пенна Уоррена «Вся королевская рать» (пьеса по этому произведению написана самим автором). Постановщиком этого спектакля будет главный режиссер нашего театра В. Комиссаржевский. Художники те же. Музыку пишет Кара Караев.

Для постановки «Мести» польского классика А. Фредро мы пригласили наших польских друзей — режиссера Ежи Красовского, художницу Кристину Захватович. Этим спектаклем собираемся принять участие в фестивале польской драматургии.

Но, конечно, основное внимание сосредоточиваем на выборе юбилейной пьесы. Думаем показать на своей сцене образ молодого Ленина. В другой пьесе расскажем о событиях на острове Даманском, о мужестве и героизме советских солдат и офицеров.

Революционера Хамзы «Бай и батрак» старейший театр Узбекистана — Академический театр драмы имени Хамзы начал свой 51-й сезон. Этот спектакль идет в театре в 605-й раз.

Коллектив посвящает новый сезон столетию со дня рождения В. И. Ленина. Театр готовит постановки, в которых воссоздан образ Владимира Ильича. Это пьеса М. Щатрова «Шестое июля», переведенная на узбекский язык К. Яшеном. В роли В. И. Ленина впервые выступит народный артист республики З. Мухамеджанов. Народного артиста СССР Ш. Буханова, который уже давно работает над ленинским образом, зрители увидят в спектакле «Путеводная звезда».